

平成 23 年 1 月 11 日

各 位

会 社 名 イメージ情報開発株式会社 代表者名 代表取締役社長 代永 拓史 (コード番号 3803) 問合せ先 取締役経営管理室室長 百瀬 哲 (TEL:03-5733-5631)

連結子会社の増資に関するお知らせ

当社は、当社連結子会社であるイクオス株式会社の増資引受を行いましたので、その内容等について下記の通りお知らせいたします。

記

- 1. 連結子会社の増資について
- (1) 増資の目的

当該連結子会社では、人材紹介及び人材派遣のサービスを中心に提供してまいりましたが、近年の医療分野での需要拡大に伴い、医療分野向けの人材、コンサルティング、システム、医療事務等の各種サービス提供を強化するため、同社の資本の充実と財務基盤の強化を図るものであります。

(2) 連結子会社の概要

① 商 号 イクオス株式会社

② 代 表 者 代表取締役社長 峯田 重幸

③ 本店所在地 東京都港区芝大門二丁目10番12号

④ 設立年月日 平成21年12月16日

⑤ 事業内容 人材サービス事業

⑥ 発行済株式総数 600株

⑦ 資 本 金 30,000,000円

⑧ 株 主 イメージ情報開発株式会社 100%

(3) 連結子会社の増資の内容

① 発 行 新 株 式 数 600株

② 発 行 方 法 第三者割当

③ 割 当 先 イメージ情報開発株式会社(募集株式の総数を引受)

④ 発 行 価 額 1株につき100,000円

⑤ 発行価額の総額 60,000,000円

⑥ 払 込 期 日 平成23年1月11日

(7) 增資後発行済株式総数 1,200株

⑧ 增 資 後 資 本 金 90,000,000円

⑨ 増資後の株式の状況 イメージ情報開発株式会社 100%

2. 今後の見通し

連結子会社の増資による平成23年3月期の連結業績への影響は軽微であります。